

国务院常务会议召开

决定出台严格控制新设行政许可的措施 再取消一批评比达标表彰评估项目

新华社北京8月21日电 国务院总理李克强21日主持召开国务院常务会议,决定出台严格控制新设行政许可的措施,再取消一批评比达标表彰评估项目,听取对中央企业监督检查情况的汇报。

会议指出,新一届政府以转变职能、简政放权为突破口,取消和下放了一大批行政审批事项。出台严格控制新设行政许可的措施,是行政体制改革的一项配套措施,也是坚定不移、持续推进政府职能转变的又一重要举措,有利于防止审批事项边减边增、明减暗增,进一

步为企业“减负松绑”,激发市场活力,营造公正发展环境。要坚持依法设定行政许可,做到“三个严格”:一要严格设定标准。坚决控制新设对企业投资、产品、生产经营和资质资格的行政许可,放宽社会资金准入。能通过技术标准、规范等其他管理手段或措施解决的,不得设定行政许可;能通过设定行政许可解决的,不得设定多个行政许可。二要严格设定程序。对确有必要设定的行政许可,要加强合法性、必要性、合理性审查,并广泛听取意见。不符合相关法律法规的,不得设

定。召开听证会要真实反映民意,防止成摆设。三要严格评估项目,尤其是带有收费性质的项目。这有利于抑制对开展评比达标表彰评估的“偏好”,使各级政府更好地把精力放在日常行政管理上。要做到“四个一律”:没有法律法规依据和中央文件规定的,一律不得开展;与政府职能无关、对推动工作没有实际意义的,一律不得进行;已取消的,一律不得变相保留或恢复,防止“割韭菜”现象;已转交行业协会等社会组织承担的,一律不得使用财政资金和向企业或社会摊派费用。

会议决定,要按照转变政府职能、创新政府管理的要求,在前不久已取消一批评比达标表彰评估项目的基础上,

再取消76个项目,并从严从紧加快清理其他评比达标表彰评估项目,尤其是带有收费性质的项目。这有利于抑制对开展评比达标表彰评估的“偏好”,使各级政府更好地把精力放在日常行政管理上。要做到“四个一律”:没有法律法规依据和中央文件规定的,一律不得开展;与政府职能无关、对推动工作没有实际意义的,一律不得进行;已取消的,一律不得变相保留或恢复,防止“割韭菜”现象;已转交行业协会等社会组织承担的,一律不得使用财政资金和向企业或社会摊派费用。

型企业监事会对中央企业监督检查情况的汇报。指出,加强国有企业监管是政府的重要职能。要进一步推行由事后监督到当期监督、由境内监督延伸到境外监督的有效做法,在完善政府事中事后监管方面走在前列,为转变政府职能积累经验。中央企业要用改革的办法和调结构、提升管理水平的办法,加大自主创新力度,建设“阳光央企”,促进国有资产保值增值,切实履行社会责任,在打造中国经济升级版中发挥骨干作用。

中央纪委常委会会议作出部署 铁面执纪 纠正“四风”

据新华社北京8月21日电 中央纪委常委会日前召开会议,传达学习习近平总书记关于反对“四风”要持之以恒的重要批示精神。

会议指出,习近平总书记重要批示再次显示了中央落实八项规定、纠正“四风”的坚定决心,对各级纪检监察机关严格执行执法、发挥监督作用提出更高期望和要求,要认真学习贯彻、坚决贯彻落实。广大党员干部和人民群众对纠正“四风”寄予厚望,最担心的是不能持续。落实八项规定精神,各级党委要有具体的决定,必须持之以恒狠抓落实。要清醒地认识到“四风”积习甚深,可谓冰冻三尺非一日之寒。纠正“四风”是长期、艰巨的任务,纪检监察机关如果不能执好纪、问好责、把好关,就是

失职。要加强检查监督,铁面执纪,对顶风违纪者坚决查处并不断给予曝光,向全党释放执纪必严的强烈信号。要创新执纪监督方式,发现宣传好典型,查处曝光反面典型,抓两头,带中间。会议要求,落实八项规定精神,要深刻理解深化与坚持的辩证关系,不坚持不足以深化,不深化也无以坚持,要不断巩固落实八项规定成果,反对“四风”,推动广大党员干部把八项规定精神内化于心、外化于行。

会议强调,纠正“四风”必须抓住重要时间节点,一个阶段一个阶段地推进。当前,要坚决刹住中秋节、国庆节公款送月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆节。

2015年前县级以上 政府全面公开“三公”经费

据新华社北京8月21日电 (记者 韩洁 高立)记者21日获悉,财政部日前发文明确,2015年前,各省县级以上政府向社会全面公开财政及部门预算,并公开“三公”经费预算。此举旨在落实国务院重要部署,做好预算公开工作,促进预算管理制度改革。

根据通知,各省应于2015年之前在省内所有县级以上政府开展包括财政预算、部门预算及“三公”经费预算、市(县)级汇总“三公”经费预算等方面在内的公开工作。

其中,2013年各省应至少选择20%的地市和县级地区开展“三公”经费预算

公开工作,2014年所选地区应至少达到省内同级政府数量的50%。通知要求,原则上县级以上地区应从所辖区市县级中优先选取,有条件的省可扩大选取地区范围。

通知强调,“三公”经费预算决算公开单位范围包括同级财政部门编报部门预算的部门及其所属行政单位、事业单位(含参照公务员法管理事业单位)、社会团体、企业等。除涉及国家安全等特殊部门外,各公开地区和部门原则上都应向社会公开本地区汇总“三公”经费预算,以及部门“三公”经费预算情况,各部门“三公”经费预算应分别随同部门预算一并公开。

美国驻也门大使馆重新开放

据新华社萨那8月21日电 (记者 商英侠 刘万利)也门政府发言人阿尔巴沙21日发表声明说,为防范恐怖袭击而关闭的美国驻也门大使馆已于18日重新开放,目前可提供领事服务。

美国国务院已证实了这一消息,称大使馆仅提供“有限的公共服务”。美国政府本月2日发布

全球旅行警告,并相继关闭了驻中东和北非地区多个国家的使领馆。据美国媒体报道,恐怖威胁源于美国情报机构截获的“基地”组织领导人的通讯信息:“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里下令“基地”组织阿拉伯半岛分支头目纳赛尔·武海希在本月对美国西方目标发动袭击。

东非高山冰川消融趋势明显

据新华社内罗毕8月20日电 (记者 刘瑜茜)由联合国环境署发起的一项新研究显示,东非数座高峰峰顶上的温度与半个世纪前相比已升高很多,导致高山冰川不断消融,在不远的将来或许会完全消失。

研究人员说,非洲的冰川自1880年前后开始融化、缩小,在1906年至2006年间,三座位于赤道附近的“雪峰”峰顶冰川总面积共减少82%,曾经的大片冰川如今已成为散

落碎片。专家警告说,冰川消失将对相关地区的农业灌溉和电力等产生不利影响,还将对依赖旅游业发展经济的肯尼亚和坦桑尼亚产生极大的负面冲击。环境学家古德弗瑞·奥扬戈则认为,控制冰川融化的有效方式之一是控制人口增长,他认为人口过度膨胀致使资源大量消耗,从而造成气候变化。其他方式还包括控制温室气体排放、保护森林资源等。



“小候鸟”返乡忙

8月20日,“小候鸟”们在家人的陪伴下进入湖北武汉汉口火车站乘车返乡。暑假即将结束,连日来,武汉汉口火车站随处可见“小候鸟”们返乡的身影。(新华社发)

《中国人权事业发展报告(2013)》发布

据新华社北京8月21日电 近日,由中国人权研究会编写的《中国人权事业发展报告(2013)》(人权蓝皮书)正式发布。这是继2011和2012年后,中国人权研究会再次推出有关中国人权事业发展的蓝皮书。

这本蓝皮书聚焦中国人权事业的最新进展,总体概括了2012年尊重和保障人权的实践情况,重点分析了党的十八大对尊重和保障人权提出的新要求,详细探讨了两期国家人权行动计划的特点

和历史意义。蓝皮书中的专题报告包括“经济、社会和文化权利”、“公民权利和政治权利”、“特殊群体的人权保障”、“人权立法与国际合作”四大类别,涉及公民的就业、隐私、环境和诉讼权利、农村扶贫开发、土地和法律援助权利、服刑人员的权利保障、国家人权立法和行政执法中的人权保障等具体内容。与之前相比,这本蓝皮书的一大亮点是首次推出了《中国大众人权观念调查报告》,这也是迄今为止我国进行的最大规模的人权观

念调研。蓝皮书显示,近年来,中国公众人权观念明显增强,尊重和保障人权的社会氛围日渐成熟,中国人权事业的发展正在向更高目标迈进。

中国人权研究会成立于1993年,是人权领域最大的全国性学术团体,在联合国经社理事会享有特别磋商地位。自成立以来,中国人权研究会在研究中外人权理论、普及和宣传人权知识、开展国际人权交流与合作等方面做出了卓有成效的工作。

新华时评 坚决铲除网络谣言滋生的土壤

新华社记者 邹伟

公安部20日通报,北京公安机关打掉一个在网上蓄意造谣传谣、扰乱网络秩序、非法获取经济利益的网络推手公司,不乏粉丝和追随者的网络红人“秦火火”“立二拆四”等人因涉嫌犯罪被依法刑拘。这一案例再次警示,网络社会不是无法无天之地,任何人在网络上违法犯罪,都将付出法律代价。

网络社会虽是虚拟空间,但一样有其现实属性,是针对不特定人群的公共场所,在很大程度上对现实社会造成直接影响。微博、微信出现之后,信息传播的速度更快,人们获得信息更快捷,辨识谣言的难度也随之增加,导致谣言的危害性和破坏力也成几何级数增加。“蛆橘”谣言让全国柑橘严重滞销,京温商城女青年“离奇”死亡谣言引发群体性事件,都是教训深刻的明例。

网络谣言始于其制造者,扩散于其传播者。分析造谣者的动机,或为吸引眼球博名出位、敲

诈勒索非法获利,或蓄意制造社会恐慌、唯恐天下不乱,或发泄个人仇隙、恶意贬损他人名誉。而造谣者往往怀着法不责众的侥幸心理,或不知所谓的糊涂心态,将这些谣言进一步扩散,加大了谣言被误信为真的可能性,在很大程度上起了更加恶劣的作用。

打击网络谣言是民心所向、民意所指。各种网络谣言的滋生、扩散,不仅损害了公民权益,引发公众恐慌,甚至破坏家庭、诱发犯罪,败坏社会风气,扰乱正常生产生活秩序。有些谣言可谓是“妖言惑众”,具有极强的隐蔽性、攻击性、宣泄性、诱惑性,已成网络公害和社会毒瘤。如果听任谣言在网络社会肆意泛滥,每个人都不能超越法律和道德的底线。人民群众的强烈反映和迫切呼声,需要转化为进一步打击网络谣言的现实行动,下猛药、出重拳,切实净化网络环境、保护群众利益。

打击网络谣言是依法治国的

要义所在。法治的阳光应当照进网络社会,让造谣传谣者承担相应的法律责任;让更多人认识到此乃法律禁区;让公民或组织受到谣言侵害时,能拿起有利的法律武器捍卫权益。因此,有必要在现有法律法规的基础上,进一步加强对新媒体时代信息传播的调查研究,建立完善相关法规和监管制度,特别是实现互联网相关法律与治安管理处罚法、刑法等更紧密的衔接,提高造谣传谣者的违法违规成本,以法律的权威去约束虚拟世界。

打击网络谣言是建立在广泛共识基础上的社会系统工程。我国法律尊重和保障公民个人的言论自由,但每一位理性公民都应认识到,没有无边界的自由,任何言行都不能超越法律和道德的底线。广大网民在享受言论自由基本权利的同时,也应提升自身素养,强化责任担当,抵制网络谣言,维护舆论环境,让网络谣言成为无源之水、无本之木。(新华社北京8月20日电)

敬告

因枣庄移动网络容量升级,8月22日晚23:50—23日5:00左右可能会影响部分用户的使用,特此敬告!

拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受薛城区人民法院委托,定于2013年9月5日上午10点整,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖鑫禾养殖合作社位于八里沟村的厂房。参考价14.4万元。成交价保证金2.8万元。有意竞买者请于近日同我公司联系、咨询、看样。带有效证件并交纳竞价保证金来我公司办理竞买登记手续。(报名截止日期为2013年9月4日下午16:00整) 拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行 户名:山东省枣庄市中级人民法院 账号:37001648001059000777 联系地址:枣庄市市中区解放中路66号 联系电话:0632-5277067 5277068

限时抢购 钜惠不等人!
奔腾 B50 全系直降 1.8万元
最低 7.18万
还送原厂精品导航
抢购时限 7月8日-9月8日

奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

奔腾 B50 全系直降 18000元
送原厂精品导航

奔腾 B50 超值好车
国际领先轿跑底盘,越级舒适大空间,先进科技及人性化安全配备!
全系直降1.8万元,最低7.18万元轻松拥有!
送购车即赠原厂精品导航!
7月8日-9月8日限时抢购,不容思索,马上行动!

中国一汽

枣庄亿丰汽车商贸有限公司 0632-8658996
咨询电话:400-888-880 0431-85768888 网址:www.faw-benteng.com